11Iro

HWmsa: naBraTMaxMan XO#XKaes
Bospact: 123

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2009 13:25:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.01.2009 18:42:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70780/answer/70781




YBaxaeMbIi maBinaTMaxmaj xomxkaes! UToOBl OTBETHUTH Ha Balr Bormpoc He00X0OuMO 3HATh
pe3ynbTaThl 00ciemoBaHMM: OO aHa/Iu3 MOYHX, CEKPET IIPOCTaTHl, ITOCEB CEKPeTa MPOCTaTH Ha
dnopy, V3U (unmu TPY3U) mpocTtaThl, aHanu3sl Ha 3I1TITI, yeTbipexcTakaHHYyI0 ITpoby Moyu. [Is
YCTaHOBJIEHUS] TOYHOTO IMATrHO3a BOCIIAJIEHUS MIPeCTAaTEIbHOM Keje3bl He00X0IUMO UX BHITIOTHUTD.
Takxxe HeoOX0OMUO 3HATEH Bainu kajno0sl. Yoauu.



